



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

**EDITAL PROPEG Nº 14/2020 – RETIFICAÇÃO 03
PROGRAMA DE INCENTIVO À PUBLICAÇÃO QUALIFICADA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propeg) da Universidade Federal do Acre (Ufac), no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital nº 14/2020 – RETIFICAÇÃO 03, de retificação do Edital nº 14/2020, nos itens a seguir descritos, mantendo-se inalterados os demais itens do edital.

Item 1. OBJETIVOS:

Alínea “b”

Onde se lê:

“b) Conceder ressarcimento financeiro aos pesquisadores da Universidade Federal do Acre que realizarem pagamento de despesas comprovadas com a publicação ou versão de artigos científicos.”

Leia-se:

“b) Conceder ressarcimento financeiro aos pesquisadores (servidores e bolsistas do programa nacional de pós-doutorado – PNPd) do quadro da Universidade Federal do Acre) que realizarem pagamento de despesas comprovadas com a publicação ou versão de artigos científicos.”

Rio Branco, 14 de dezembro de 2020.

PROF. Dr. Lisandro Juno Soares Vieira
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-graduação substituto